

計劃赴4地打6場 澳門榜上有名

# NBA球星傳

# 籌辦全球

# 巡演

據稱這次全球巡迴賽將利用已被取消的首2周常規賽空檔，從10月30日至11月9日分別在波多黎各、倫敦、澳門和澳洲合共上演6場表演賽，當中波多黎各和倫敦各打2場賽事，而策劃這次巡迴賽的是亞特蘭大商業鉅子達登，希望盡可能在全球多地轉播，其中包括美國本土，而參加的球星將可獲得數十至一百萬美元等收入，部分巡迴賽收入則會捐作慈善用途。在停工期間，占士、韋迪、安東尼和杜蘭特等球星曾分別舉辦慈善表演賽，叫好又叫座。

### 勞資談判仍未有結果

NBA勞資雙方繼日前進行16小時馬拉松談判後，班主和球員代表周三在紐約再次談判長達8小時，但仍然未有最終結果，周四要繼續進行磋商。科恩在會後稱，2日來在他們協調下，球員和班主進行多種形式的交流與談判，他說：「會談是坦率的和具建設性，大家都集中在他們面對的困難核心議題上。就我們調解方面而言，我們會繼續協助雙方努力達成一個協議。」

在科恩要求下，勞資雙方2日來一直沒有對外透露任何有關談判的消息，但據透露，談判並沒有取得較大突破。在當日勞資雙方談判結束後，NBA總裁斯特恩隨即參加晚上舉行的由班主組成的NBA董事會議。目前，勞資雙方主要分歧仍集中在收入分配比率和薪酬上限結構上。

斯特恩曾威脅球員說，若在周二的談判沒有突破，整個賽季就有取消的可能。儘管至今斯特恩還沒有兌現自己所言，但如果勞資雙方本周還無法達成協議，斯特恩很可能作出新一輪取消常規賽的決定。

此前，NBA已先後取消季前賽全部比賽和11月1日揭幕的常規賽首2周比賽。僅這2周的比賽，球員在薪酬上已損失約1.7億美元。

■新華社

占士和韋迪是好兄弟，經常同住出席活動。資料圖片

高比拜仁上月中才到過澳門出席宣傳活動。資料圖片

科恩表示會繼續協助雙方達成協議。路透社

NBA勞資談判在美國聯邦仲裁與調解局局長科恩介入下，已進入關鍵時刻。據報NBA多名球星趁着這次停工空檔，正籌備一項為期2周合共6場的全球巡迴表演賽。雖然這項巡迴賽的細節還未有最終確定，但已有初步計劃，包括高比拜仁、勒邦占士、韋迪、羅斯、安東尼、基斯保羅、史杜達米亞、朗度和格里芬等球星都會參加，杜蘭特和加納特則在考慮中，但剛訪問15個國家和地區的魔術「超人」懷特侯活因需要休息而放棄隨行。

## K教練：停工影響男籃備戰倫奧

率領美國男籃贏得北京奧運金牌的主帥克里澤維基(K教練)周三表示，非常擔心NBA目前的停工會影響到明年倫敦奧運會的備戰。

K教練表示，如果沒有NBA球季，或因停工令賽季推遲結束，擔心NBA球星能否應付緊接的奧運會集訓、熱身賽和為期2周的奧運會比賽。克里澤維基拋出多個問題說：

「很明顯，我們(對停工)特別關注，如果沒有球季怎麼辦？如果果球季恢復並推遲結束怎麼辦？如果NBA(季後賽)打到7月，我們該如何做才是？如果沒有NBA，球員會打奧運嗎？」他說，根據計劃，美國男籃將於明年7月4日或5日開始奧運集訓，奧運會金牌戰將於8月12日上演。

### 明春公布大軍名單

另外，K教練對球星的傷病也表示擔心。他說，NBA是世界上最高水準的籃球聯賽，出現傷病不可避免。至於最後入選美國男籃的12人名單，K教練會等到明年春天才會公布，只是在選拔球員時要面臨煩惱，因為NBA球星眾多，除了包括高比拜仁和勒邦占士在內的上屆京奧冠軍陣容，還有包括杜蘭特等去年在世錦賽上奪冠的眾多新銳。

■新華社

## 美網男單決賽改周一舉行



比力克闖入8強。法新社

美國網球協會決定尊重球手意願，願意更改男單決賽的時間表，令美網成為首個於周一舉行決賽的大滿貫賽事，最快於2013年實行。

美網男單決賽連續4年都飽受「不測風雲」干擾，各球手都因賽事延期而苦不堪言。費達拿和梅利等球手更公開投訴協會為減少延期的額外開支而不願球手死活，並揚言因此罷打。經過一番考慮，協會最終決定尊重球手，願意把男單決賽由傳統的周日順延一天舉行，使一眾球手的體能能夠回復。「瑞士天王」費達拿極其認同協會做法，並稱這是明智之舉。

### 比力克回勇淘汰迪樸祖

另一方面，美國昔日名將比力克近日狀態回勇，這名現時世界排名第69位的球手周三在斯德哥爾摩公開賽中以直落兩盤6:4，淘汰賽事2號種子迪樸祖，晉級8強。比力克賽後坦承這是其近3年來最佳成績，因受傷患所累，比力克近年的表現都強差人意，今次的回彈正正給予他鼓舞。

8強比賽中，比力克將會遇到阿根廷名將納班迪安或克羅地亞球手杜迪，為準決賽一席展開激鬥。

■香港文匯報記者 黃舒慧

## 歐陽若曦日本站爭衛冕

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）

2011世界房車錦標賽本周末將在日本鈴鹿賽場上演；目前在獨立車手盃排名第5位的香港車手歐陽若曦（見圖），只要在日本站重演去年奪冠的優秀表現，爭奪總冠軍希望可以重燃。歐陽若曦賽前說：「我上次在西班牙站華倫西亞的比賽表現不太好，今站得竭盡全力扭轉形勢，並希望在最後的上海站和澳門站反敗為勝。」歐陽若曦經過今季前9站共18場賽事後獲得79分，目前落後積分榜第3位的德國車手英士拿3分。



## 拉雲絲卡躋年終賽雙被動

早前在東京和北京連奪2項冠軍的波蘭女網球手拉雲絲卡，周三在克里姆林盃女單次圈賽事，以4:6、6:4和4:6的盤數意外不敵捷克球手薩法洛娃，11連勝告終，未能確保拿下年終賽最後一張入場券。女子年終賽8個席位尚餘1個空缺，只要拉雲絲卡勝出今仗，即可肯定獲得年終賽資格，現在形勢變得被動，法國球手巴圖莉若能勝出這項賽事，將可登上年終賽尾班車。

■香港文匯報記者 蔡明亮

# 公民出擊大埔盼「旺場」大收

香港文匯報訊（記者 郭正謙）公民在旺角場的首演不勝無歸！旺角場重開成為本地球壇盛事，主場球隊之一的公民首度亮相新主場，當然拒絕失敗，大打宣傳策略希望帶旺入場人數之餘，亦將派出最強陣容強攻和富大埔，誓為球隊於新旺角場打響頭炮。賽事將於晚上8時假旺角大球場進行，門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。（now634台今7:45p.m.直播）

今季大肆擴軍的公民開季以來成績不俗，4戰3

勝1和，目前僅以得失球差不及傑志屈居第二，雖然今季新加盟的外援阿馬利狀態一般仍未「開齋」，不過保連奴狀態大勇，屢次成為球隊贏波功臣，法圖斯今季移前擔任中場後，亦令公民攻守能力大增，加上中村祐人、沈國強及秘密武器迪天奴等鋒將，公民今季的進攻火力可謂近年之冠。

### 蘇來強 趙俊傑齊倒戈

和富大埔向來有遇強愈強的傾向，前2季於旺角場更有輝煌戰績，傑志等強隊均是其手下敗將，上仗大破天水圍飛馬更令不少人大跌眼鏡，前鋒安基斯將是公民防線的心腹大患。曾是大埔的核心球員，現已披上公民球衣的蘇來強及趙俊傑，今仗均有望以正選姿態上陣，蘇來強表示旺角場對他來說是一個充滿回憶的地方，在這裡比賽可發揮得更好：「我的婚禮就是在旺角場舉行，所以我很喜歡在這裡比賽，大埔是一支充滿鬥志、打法硬朗的球隊，穩守突擊很有威脅，今仗絕不容易對付。」

曾受到嚴重傷患困擾的趙俊傑亦是在旺角場重獲新生，後來更被南華賞識力邀「上山」，今季



蘇來強(左)是役倒戈。香港文匯報記者郭正謙攝

轉投公民，這位土產中堅希望可盡快找回狀態，爭取正選：「現時已經逐漸重拾比賽感覺，希望盡快爭取上陣機會，大埔往往對強隊時會有出色表現，不過他們攻守轉換的把握仍有破綻，我們有信心可以全取三分。」



安基斯(右)是和富大埔首席射手。資料圖片

# 巴特利膺大滿貫冠軍王者

PGA錦標賽冠軍巴特利周三在百慕達舉行的PGA大滿貫高爾夫球賽，以1杆優勢奪標，成為大滿貫「王中之王」，捧走60萬美元獎金，比亞軍的舒華利多1桿。美國高球名將巴特利周三在最後1輪賽事，首6洞有3次超1桿，幸好之後3次打出低1桿的「小鳥」，結果以平標準的71杆完成，這名PGA錦標賽冠軍最終以總成績低4杆勝出。大師賽冠軍、南非球手舒華利首回合超3杆後回勇，最後1輪造出7隻「小鳥」，其中5隻更是連續打出，最終以低6杆完成，但總成績都輸1杆給巴特利，奪得亞軍。

巴特利賽後說：「舒華利在比賽中段表現真的很了不起，感覺上他每個洞都會抓鳥，在第9洞，他的沙坑擊球直接入洞，極之壯觀。」至於賽前並列榜首的美國公開賽盟主、北愛爾蘭球手麥基爾羅伊最後1輪就只打出超4杆的75杆，總成績排第3，捧走25萬美元獎金；他的北愛爾蘭同胞克拉克狀態低迷，兩日加起來超9杆包尾，亦有20萬美元落袋。

### 澳球手批活士獲特別待遇

巴特利早前贏得PGA錦標賽冠軍，如今還成為大滿貫冠軍中的王者，可惜仍無法入選總統盃的美國隊陣容，相反陷入錦標荒，世界排名已跌出前50位的活士卻獲隊長高普斯挑選入選，身為國際隊成員的澳洲球手奧格維對此感到驚訝，並批評活士不應獲得「特別待遇」。

■香港文匯報記者 梁啟剛



巴特利成為PGA大滿貫賽冠軍。法新社

# 世界桌聯反駁奧蘇「被強姦論」

前世界桌球冠軍、「火箭」奧蘇利雲周三因抱怨球季巡迴賽(PTC)帶給他的感覺像是被「強姦」，而遭到世界桌聯的反擊。奧蘇利雲日前不滿地表示：「我參加這個比賽(PTC)，感覺像是被強姦了！他們安排這些有積分的比賽，強迫球員去打，還得自己倒貼錢。比賽贏了獎金也不高，但是你能怎麼辦呢，不得不去。」

面對奧蘇利雲的炮轟，世界桌聯卻反擊說，球員沒有義務必須參加PTC賽事，並且補充說比賽獎金已經在2年內翻了1倍。在一份聲明中，世界桌聯表示：「我們有責任為99位球手提供參加各種大賽和PTC賽事的機會，球手有權選擇是否參加各項比賽。雖然每項巡迴賽的最高獎金只有1萬英鎊，但是系列賽結束後，前24名選手將會直接進入總決賽，總決賽的獎金是7萬英鎊。2年前，一個賽季只有7、8場比賽，但是現在一個賽季有近30場比賽，實際上總獎金提高了1倍。」

■新華社



奧蘇利雲一向敢言。資料圖片